
 

 

2018.1 – 1º Semestre 
 

ADMINISTRAÇÃO 7 ° PERÍODO 

13 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal 



Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário? 

Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como: 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 4 

Insatisfatório 4 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca 

Ótimo 3 

Bom 9 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 4 

Bom 8 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 4 

Insatisfatório 5 

Laboratórios de Informática 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Área de convivência 



Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Banheiros 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 4 

Insatisfatório 4 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso. 

Sempre 4 

Às vezes 6 

Raramente 3 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar. 

100% 1 

até 80% 7 

até 60% 2 

até 30% 3 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 

100% 0 

até 80% 5 

até 60% 4 

até 30% 4 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.). 

100% 0 

até 80% 6 

até 60% 4 

até 30% 3 



Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa. 

100% 0 

até 80% 5 

até 60% 3 

até 30% 5 

 

BIOMEDICINA 1º PERÍODO 

 

9 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal 

Ótimo 3 



Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário? 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como: 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Laboratórios de Informática 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Microbiologia 



Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Área de convivência 

Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Banheiros9 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais  

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso 

Sempre 6 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar. 

100% 1 

até 80% 6 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 



100% 2 

até 80% 3 

até 60% 4 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).9 respostas 

100% 5 

até 80% 4 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa. 

  

100% 2 

até 80% 2 

até 60% 2 

até 30% 3 

 

 

BIOMEDICINA 3º PERÍODO 

17 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 

Ótimo 2 

Bom 10 

Regular 2 

Insatisfatório 3 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 0 

Bom 6 

Regular 6 

Insatisfatório 5 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 8 

Insatisfatório 4 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

Ótimo 4 

Bom 12 



Regular 1 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

Ótimo 4 

Bom 10 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal 

Ótimo 5 

Bom 11 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro Universitário? 

Ótimo 6 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como: 

Ótimo 3 

Bom 7 

Regular 4 

Insatisfatório 3 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca 

 

Ótimo 3 

Bom 8 

Regular 5 

Insatisfatório 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 2 

Bom 12 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 3 

Bom 11 

Regular 1 

Insatisfatório 2 



Laboratórios de Informática 

Ótimo 2 

Bom 8 

Regular 6 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Microbiologia 

Ótimo 1 

Bom 7 

Regular 5 

Insatisfatório 4 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia 

Ótimo 1 

Bom 8 

Regular 5 

Insatisfatório 3 

Área de convivência 

Ótimo 1 

Bom 10 

Regular 2 

Insatisfatório 4 

Banheiros 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 5 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

Ótimo 7 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, palestras, 

eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso. 

Sempre 4 

Às vezes 11 

Raramente 2 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz uso de 

uma linguagem clara a acessível ao lecionar. 

100% 1 



até 80% 9 

até 60% 4 

até 30% 3 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e revistas 

complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 

100% 1 

até 80% 7 

até 60% 7 

até 30% 2 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.). 

 

100% 1 

até 80% 4 

até 60% 10 

até 30% 2 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa. 

100% 0 

até 80% 3 

até 60% 10 

até 30% 4 

 

 

BIOMEDICINA 5º PERÍODO 

10 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 1 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 0 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 3 



AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

Ótimo 6 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?10 respostas 

Ótimo 0 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:10 respostas 

 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 4 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca10 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos10 respostas 

Ótimo 2 

Bom 7 

Regular 1 



Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula10 respostas 

Ótimo 1 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática10 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Microbiologia10 respostas 

Ótimo 0 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia10 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 3 

Área de convivência10 respostas 

 

Ótimo 1 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Banheiros10 respostas 

Ótimo 0 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais10 respostas 

 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 



Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.10 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 8 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.10 respostas 

100% 0 

até 80% 8 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.10 respostas 

100% 2 

até 80% 6 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).10 respostas 

100% 1 

até 80% 6 

até 60% 2 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.10 respostas 

100% 2 

até 80% 3 

até 60% 2 

até 30% 3 

 

 

BIOMEDICINA 7º PERÍODO 

15 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento15 respostas 

Ótimo 5 



Bom 5 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional15 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 8 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares15 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 7 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade15 respostas 

Ótimo 6 

Bom 8 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição15 respostas 

Ótimo 5 

Bom 10 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal15 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro Universitário?15 

respostas 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:15 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 7 

Insatisfatório 3 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 



Frequência a biblioteca15 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 4 

Insatisfatório 2 

Qualidade do acervo de livros e periódicos15 respostas 

Ótimo 3 

Bom 8 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula15 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática15 respostas 

Ótimo 4 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Laboratório de Microbiologia15 respostas 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 4 

Insatisfatório 10 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia15 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 4 

Insatisfatório 5 

Área de convivência15 respostas 

Ótimo 2 

Bom 9 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Banheiros15 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 2 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais15 respostas 

Ótimo 3 



Bom 10 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, palestras, 

eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.15 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 11 

Raramente 1 

Nunca 1 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz uso de 

uma linguagem clara a acessível ao lecionar.15 respostas 

100% 2 

até 80% 9 

até 60% 3 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e revistas 

complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.15 respostas 

100% 3 

até 80% 9 

até 60% 2 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).15 respostas 

100% 5 

até 80% 3 

até 60% 3 

até 30% 4 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.15 respostas 

100% 2 

até 80% 4 

até 60% 5 

até 30% 4 

 

 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 1º PERÍODO 

23 respostas 

Coordenação 



Disponibilidade e horários para o atendimento 

Ótimo 10 

Bom 11 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 10 

Bom 11 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 13 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

Ótimo 15 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

Ótimo 12 

Bom 10 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Relacionamento interpessoal 

Ótimo 17 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário? 

Ótimo 13 

Bom 10 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como 



Ótimo 7 

Bom 13 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca 

Ótimo 7 

Bom 8 

Regular 8 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 6 

Bom 12 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 6 

Bom 12 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática 

Ótimo 7 

Bom 5 

Regular 8 

Insatisfatório 3 

Área de convivência 

Ótimo 10 

Bom 12 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros 

Ótimo 5 

Bom 9 

Regular 7 

Insatisfatório 2 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

Ótimo 11 

Bom 12 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso. 

Sempre 19 

Às vezes 4 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar. 

100% 12 

até 80% 8 

até 60% 2 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 

100% 10 

até 80% 9 

até 60% 4 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.). 

100% 7 

até 80% 12 

até 60% 2 

até 30% 2 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa. 

 

100% 11 

até 80% 7 

até 60% 2 

até 30% 3 

 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 3º PERÍODO 

 

24 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 



Ótimo 8 

Bom 12 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 7 

Bom 13 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 9 

Bom 10 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

Ótimo 12 

Bom 10 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

 

Ótimo 10 

Bom 13 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal 

 

Ótimo 12 

Bom 9 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário? 

Ótimo 8 

Bom 13 

Regular 1 

Insatisfatório 2 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como: 



Ótimo 7 

Bom 11 

Regular 4 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca 

 

Ótimo 2 

Bom 13 

Regular 9 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 8 

Bom 15 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 2 

Bom 8 

Regular 7 

Insatisfatório 7 

Laboratórios de Informática 

Ótimo 3 

Bom 12 

Regular 9 

Insatisfatório 0 

Área de convivência 

Ótimo 3 

Bom 14 

Regular 7 

Insatisfatório 0 

Banheiros 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 8 

Insatisfatório 9 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

Ótimo 3 

Bom 17 

Regular 4 

Insatisfatório 0 



Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso. 

Sempre 15 

Às vezes 8 

Raramente 1 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar. 

100% 8 

até 80% 11 

até 60% 4 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 

100% 8 

até 80% 8 

até 60% 5 

até 30% 3 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.). 

100% 11 

até 80% 8 

até 60% 3 

até 30% 2 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa. 

 

100% 5 

até 80% 9 

até 60% 7 

até 30% 3 

 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 5º PERÍODO 

 

3 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 



Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário? 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como: 

Ótimo 1 



Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Área de convivência 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 



Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.3 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.3 respostas 

100% 0 

até 80% 3 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.). 

100% 0 

até 80% 3 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa. 

100% 0 

até 80% 0 

até 60% 2 

até 30% 1 

 

CIÊNCIAS CONTÁBEIS 7º PERÍODO 

 

19 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 

Ótimo 6 

Bom 5 



Regular 8 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 7 

Insatisfatório 4 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 3 

Bom 7 

Regular 6 

Insatisfatório 3 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade19 respostas 

Ótimo 5 

Bom 9 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

Ótimo 5 

Bom 12 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal 

Ótimo 9 

Bom 6 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário? 

Ótimo 8 

Bom 10 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como: 

Ótimo 7 

Bom 10 

Regular 1 



Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca 

Ótimo 9 

Bom 5 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 8 

Bom 9 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 9 

Insatisfatório 2 

Laboratórios de Informática 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 7 

Insatisfatório 3 

Área de convivência 

Ótimo 3 

Bom 7 

Regular 8 

Insatisfatório 1 

Banheiros 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 7 

Insatisfatório 7 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

 

Ótimo 4 

Bom 11 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 



Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso. 

Sempre 10 

Às vezes 7 

Raramente 2 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar 

100% 1 

até 80% 7 

até 60% 5 

até 30% 6 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 

100% 1 

até 80% 8 

até 60% 3 

até 30% 7 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.). 

100% 2 

até 80% 5 

até 60% 9 

até 30% 3 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa. 

100% 2 

até 80% 5 

até 60% 7 

até 30% 5 

 

ENFERMAGEM 1º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento14 respostas 

Ótimo 7 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 0 



Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional14 respostas 

Ótimo 6 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares14 respostas 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade14 respostas 

Ótimo 9 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição14 respostas 

Ótimo 9 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal14 respostas 

Ótimo 8 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 3 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?14 respostas 

Ótimo 6 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:14 respostas 

Ótimo 4 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 



Frequência a biblioteca14 respostas 

Ótimo 6 

Bom 7 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos14 respostas 

Ótimo 7 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula14 respostas 

Ótimo 6 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática14 respostas 

Ótimo 10 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Microbiologia14 respostas 

Ótimo 8 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia14 respostas 

Ótimo 6 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Área de convivência14 respostas 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 2 

Banheiros14 respostas 

Ótimo 4 

Bom 9 

Regular 1 

Insatisfatório 0 



Condições de acesso para portadores de necessidades especiais14 respostas 

Ótimo 8 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.14 respostas 

Sempre 11 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.14 respostas 

100% 6 

até 80% 7 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.14 respostas 

100% 6 

até 80% 8 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).14 respostas 

100% 8 

até 80% 5 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.14 respostas 

 

100% 6 

até 80% 5 

até 60% 2 

até 30% 1 

 

 

ENFERMAGEM 3º PERÍODO 



 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento9 respostas 

Ótimo 6 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional9 respostas 

Ótimo 5 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade9 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição9 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal9 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos9 respostas 

Ótimo 1 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Microbiologia9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Área de convivência9 respostas 

Ótimo 3 



Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.9 respostas 

Sempre 8 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.9 respostas 

100% 0 

até 80% 7 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.9 respostas 

100% 3 

até 80% 4 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).9 respostas 

100% 3 

até 80% 4 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.9 respostas 



100% 1 

até 80% 5 

até 60% 1 

até 30% 2 

 

 

 

ENFERMAGEM 5º PERÍODO 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional8 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares8 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Participação nas atividades do curso e da instituição8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

Relacionamento interpessoal8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 1 



AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?8 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:8 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

Qualidade do acervo de livros e periódicos8 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Laboratórios de Informática8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Microbiologia8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 1 



Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 2 

Área de convivência8 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Banheiros8 respostas 

Ótimo 5 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.8 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 1 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.8 respostas 

100% 3 

até 80% 4 

até 60% 0 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.8 respostas 

100% 3 

até 80% 4 

até 60% 0 

até 30% 1 



Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).8 respostas 

100% 3 

até 80% 4 

até 60% 0 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.8 respostas 

100% 2 

até 80% 4 

até 60% 1 

até 30% 1 

 

ENFERMAGEM 7º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento14 respostas 

Ótimo 2 

Bom 9 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional14 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 6 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares14 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 7 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade14 respostas 

Ótimo 6 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição14 respostas 

Ótimo 7 

Bom 5 



Regular 2 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal14 respostas 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?14 respostas 

Ótimo 3 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:14 respostas 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca14 respostas 

Ótimo 4 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos14 respostas 

Ótimo 3 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula14 respostas 

Ótimo 7 

Bom 4 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática14 respostas 

Ótimo 4 



Bom 3 

Regular 4 

Insatisfatório 3 

Laboratório de Microbiologia14 respostas 

Ótimo 5 

Bom 2 

Regular 6 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia14 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

Área de convivência14 respostas 

Ótimo 2 

Bom 8 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Banheiros14 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais14 respostas 

Ótimo 2 

Bom 9 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.14 respostas 

Sempre 8 

Às vezes 6 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.14 respostas 

100% 5 

até 80% 6 



até 60% 3 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.14 respostas 

100% 5 

até 80% 3 

até 60% 4 

até 30% 2 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).14 respostas 

100% 5 

até 80% 4 

até 60% 5 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.14 respostas 

100% 3 

até 80% 2 

até 60% 6 

até 30% 3 

 

FARMÁCIA 1º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento13 respostas 

ÓtimoBomRegularInsatisfatório 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 



Presença / Pontualidade13 respostas 

 

Ótimo 7 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal13 respostas 

Ótimo 1 

Bom 8 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?13 respostas 

Ótimo 6 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca13 respostas 

Ótimo 3 

Bom 8 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos13 respostas 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 1 



AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula13 respostas 

Ótimo 7 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Microbiologia13 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Ciências Farmacêuticas/Manipulação13 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 3 

Área de convivência13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Banheiros13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais13 respostas 

 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 



Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.13 respostas 

Sempre 5 

Às vezes 6 

Raramente 2 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.13 respostas 

100% 2 

até 80% 9 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.13 respostas 

100% 3 

até 80% 5 

até 60% 2 

até 30% 3 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).13 respostas 

100% 8 

até 80% 4 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.13 respostas 

100% 3 

até 80% 4 

até 60% 2 

até 30% 4 

 

 

FARMÁCIA 3º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento11 respostas 



Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional11 respostas 

Ótimo 0 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 3 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares11 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade11 respostas 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição11 respostas 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal11 respostas 

Ótimo 4 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?11 respostas 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:11 respostas 

Ótimo 4 



Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca11 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos11 respostas 

Ótimo 3 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula11 respostas 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Laboratórios de Informática11 respostas 

Ótimo 2 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Microbiologia11 respostas 

Ótimo 0 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Ciências Farmacêuticas/Manipulação11 respostas 

Ótimo 4 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia11 respostas 

Ótimo 1 

Bom 8 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Área de convivência11 respostas 



 

Ótimo 2 

Bom 9 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros11 respostas 

Ótimo 0 

Bom 7 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais11 respostas 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.11 respostas 

Sempre 6 

Às vezes 5 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.11 respostas 

100% 1 

até 80% 9 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.11 respostas 

100% 1 

até 80% 8 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).11 respostas 

100% 2 

até 80% 6 

até 60% 2 

até 30% 1 



Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.11 respostas 

100% 1 

até 80% 7 

até 60% 2 

até 30% 1 

 

FARMÁCIA 7º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento13 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 7 

Insatisfatório 1 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional13 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 6 

Insatisfatório 3 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares13 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 3 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 8 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 



AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?13 respostas 

Ótimo 2 

Bom 10 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca13 respostas 

Ótimo 2 

Bom 8 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos13 respostas 

Ótimo 1 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas  

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática13 respostas 

Ótimo 2 

Bom 8 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Microbiologia13 respostas 

Ótimo 2 

Bom 7 

Regular 4 

Insatisfatório 0 



Laboratório de Ciências Farmacêuticas/Manipulação13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia13 respostas 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Área de convivência13 respostas 

Ótimo 1 

Bom 8 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Banheiros13 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais13 respostas 

Ótimo 2 

Bom 7 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.13 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 8 

Raramente 1 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.13 respostas 

100% 3 

até 80% 8 

até 60% 1 

até 30% 1 



Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.13 respostas 

100% 4 

até 80% 6 

até 60% 1 

até 30% 2 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).13 respostas 

100% 5 

até 80% 7 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.13 respostas 

100% 1 

até 80% 6 

até 60% 1 

até 30% 5 

 

 

HISTÓRIA 1º PERÍODO 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento8 respostas 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional8 respostas 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade8 respostas 

Ótimo 7 



Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Qualidade do acervo de livros e periódicos8 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula8 respostas 



Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Laboratórios de Informática8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Área de convivência8 respostas 

Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.8 respostas 

 

Sempre 5 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.8 respostas 

100% 2 

até 80% 5 

até 60% 0 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.8 respostas 



100% 5 

até 80% 1 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).8 respostas 

100% 2 

até 80% 5 

até 60% 0 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.8 respostas 

100% 3 

até 80% 1 

até 60% 2 

até 30% 2 

 

HISTÓRIA 3º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento9 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional9 respostas 

Ótimo 8 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade9 respostas 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 



Participação nas atividades do curso e da instituição9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?9 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula9 respostas 

Ótimo 0 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 0 



Laboratórios de Informática9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Área de convivência9 respostas 

Ótimo 1 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais9 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.9 respostas 

Sempre 5 

Às vezes 4 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.9 respostas 

100% 2 

até 80% 5 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.9 respostas 

 

100% 6 

até 80% 1 

até 60% 2 



até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).9 respostas 

100% 2 

até 80% 5 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.9 respostas 

100% 2 

até 80% 4 

até 60% 2 

até 30% 1 

 

HISTÓRIA 5º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares9 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 5 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Participação nas atividades do curso e da instituição9 respostas 

Ótimo 2 



Bom 3 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos9 respostas 

 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula9 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

Laboratórios de Informática9 respostas 



Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Área de convivência9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Banheiros9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais9 respostas 

Ótimo 5 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.9 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 5 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.9 respostas 

100% 2 

até 80% 5 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.9 respostas 

100% 1 

até 80% 6 

até 60% 0 

até 30% 2 



Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).9 respostas 

100% 0 

até 80% 5 

até 60% 1 

até 30% 3 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.9 respostas 

 

100% 2 

até 80% 4 

até 60% 2 

até 30% 1 

 

LETRAS PORTUGUÊS 1º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento19 respostas 

Ótimo 9 

Bom 10 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional19 respostas 

Ótimo 11 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares19 respostas 

Ótimo 14 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade19 respostas 

Ótimo 11 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição19 respostas 

Ótimo 9 



Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal19 respostas 

Ótimo 9 

Bom 8 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?19 respostas 

Ótimo 12 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:19 respostas 

Ótimo 8 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca19 respostas 

Ótimo 8 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Qualidade do acervo de livros e periódicos19 respostas 

Ótimo 11 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula19 respostas 

Ótimo 2 

Bom 11 

Regular 4 

Insatisfatório 2 

Laboratórios de Informática19 respostas 



Ótimo 9 

Bom 9 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Idiomas19 respostas 

Ótimo 5 

Bom 13 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Área de convivência19 respostas 

Ótimo 5 

Bom 11 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Banheiros19 respostas 

Ótimo 6 

Bom 7 

Regular 5 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais19 respostas 

Ótimo 11 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.19 respostas 

Sempre 11 

Às vezes 7 

Raramente 1 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.19 respostas 

100% 1 

até 80% 7 

até 60% 6 

até 30% 5 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.19 respostas 



100% 3 

até 80% 5 

até 60% 7 

até 30% 4 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).19 respostas 

100% 1 

até 80% 4 

até 60% 8 

até 30% 6 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.19 respostas 

100% 0 

até 80% 3 

até 60% 5 

até 30% 11 

 

 

LETRAS PORTUGUÊS 5º PERÍODO 

 

Coordenação 

Ótimo 7 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional7 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares7 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade7 respostas 

Ótimo 5 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição7 respostas 



Ótimo 6 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:7 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca7 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos7 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula7 respostas 

 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 



Laboratórios de Informática7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Idiomas7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Área de convivência7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros7 respostas 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 4 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.7 respostas 

Sempre 5 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.7 respostas 

100% 1 

até 80% 3 

até 60% 2 

até 30% 1 



Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.7 respostas 

100% 3 

até 80% 2 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).7 respostas 

100% 1 

até 80% 1 

até 60% 3 

até 30% 2 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.7 respostas 

100% 1 

até 80% 0 

até 60% 1 

até 30% 5 

 

LETRAS INGLÊS 3º PERÍODO 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula5 respostas 

Ótimo 1 



Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática5 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Idiomas5 respostas 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Área de convivência5 respostas 

 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.5 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.5 respostas 

100% 2 

até 80% 0 



até 60% 3 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.5 respostas 

100% 2 

até 80% 1 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).5 respostas 

100% 2 

até 80% 1 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.5 respostas 

100% 2 

até 80% 0 

até 60% 1 

até 30% 2 

 

LETRAS INGLÊS 5º PERÍODO 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade6 respostas 



Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição6 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal6 respostas 

Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?6 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:6 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula6 respostas 



Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Laboratórios de Informática6 respostas 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 3 

Laboratórios de Idiomas6 respostas 

Ótimo 0 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 5 

Área de convivência6 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Banheiros6 respostas 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.6 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 4 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.6 respostas 

100% 2 



até 80% 1 

até 60% 3 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.6 respostas 

100% 2 

até 80% 1 

até 60% 2 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).6 respostas 

100% 2 

até 80% 1 

até 60% 2 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.6 respostas 

100% 2 

até 80% 0 

até 60% 1 

até 30% 3 

 

TEOLOGIA 1º PERÍODO 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento21 respostas 

Ótimo 15 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional21 respostas 

Ótimo 13 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares21 respostas 

Ótimo 15 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade21 respostas 



Ótimo 15 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição21 respostas 

Ótimo 16 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal21 respostas 

Ótimo 19 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?21 respostas 

Ótimo 15 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:21 respostas 

Ótimo 13 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca21 respostas 

Ótimo 12 

Bom 4 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos21 respostas 

Ótimo 10 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula21 respostas 



Ótimo 14 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Laboratórios de Informática21 respostas 

Ótimo 14 

Bom 7 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Área de convivência21 respostas 

Ótimo 15 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros21 respostas 

Ótimo 12 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais21 respostas 

Ótimo 16 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.21 respostas 

Sempre 20 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.21 respostas 

100% 16 

até 80% 5 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.21 respostas 



100% 20 

até 80% 0 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).21 respostas 

100% 17 

até 80% 4 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.21 respostas 

100% 17 

até 80% 3 

até 60% 0 

até 30% 1 

 

 

PSICOLOGIA 3º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 4 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 



Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca5 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos5 respostas 

Ótimo 0 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula5 respostas 

Ótimo 5 

Bom 0 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia5 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Área de convivência5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Banheiros5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.5 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 2 

Raramente 2 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.5 respostas 

100% 0 

até 80% 3 

até 60% 1 



até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.5 respostas 

100% 3 

até 80% 1 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).5 respostas 

100% 0 

até 80% 2 

até 60% 2 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.5 respostas 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 0 

até 30% 4 

 

PSICOLOGIA 5º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional1 resposta 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade1 resposta 



Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição1 resposta 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?1 resposta 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula1 resposta 



Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Área de convivência1 resposta 

 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.1 resposta 

Sempre 0 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.1 resposta 

100% 0 



até 80% 0 

até 60% 0 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.1 resposta 

100% 0 

até 80% 0 

até 60% 0 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).1 resposta 

100% 0 

até 80% 0 

até 60% 0 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.1 resposta 

100% 0 

até 80% 0 

até 60% 0 

até 30% 1 

 

PSICOLOGIA 7º PERÍODO 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento14 respostas 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional14 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares14 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 4 

Insatisfatório 4 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade14 respostas 



Ótimo 7 

Bom 7 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição14 respostas 

Ótimo 3 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal14 respostas 

Ótimo 10 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?14 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 7 

Insatisfatório 1 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:14 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 6 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca14 respostas 

Ótimo 0 

Bom 6 

Regular 7 

Insatisfatório 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos14 respostas 

Ótimo 0 

Bom 9 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula14 respostas 



Ótimo 3 

Bom 8 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática14 respostas 

Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 5 

Insatisfatório 1 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia14 respostas 

Ótimo 1 

Bom 9 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Área de convivência14 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 6 

Insatisfatório 5 

Banheiros14 respostas 

Ótimo 0 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 6 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais14 respostas 

Ótimo 3 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.14 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 11 

Raramente 1 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.14 respostas 

100% 1 



até 80% 11 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.14 respostas 

100% 2 

até 80% 8 

até 60% 4 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).14 respostas 

100% 0 

até 80% 6 

até 60% 6 

até 30% 2 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.14 respostas 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 4 

até 30% 9 

 

PSICOLOGIA 9º PERÍODO 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento11 respostas 

Ótimo 1 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional11 respostas 

Ótimo 0 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 3 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares11 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 6 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 



Presença / Pontualidade11 respostas 

Ótimo 8 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição11 respostas 

 

Ótimo 4 

Bom 7 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal11 respostas 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?11 respostas 

Ótimo 0 

Bom 7 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:11 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 5 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Frequência a biblioteca11 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos11 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 6 

Insatisfatório 0 



AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula11 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratórios de Informática11 respostas 

Ótimo 2 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Laboratório de Ciências da Saúde/Anatomia11 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Área de convivência11 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Banheiros11 respostas 

Ótimo 1 

Bom 7 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais11 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 5 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Oferece oportunidades para realização de atividades complementares (cursos, 

palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas para seu curso.11 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 5 

Raramente 4 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 



Percentual de docentes que demonstram ser: atualizado, organizado, motivado e faz 

uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.11 respostas 

100% 1 

até 80% 8 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimula a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.11 respostas 

100% 2 

até 80% 6 

até 60% 3 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversifica os métodos de ensino (aula expositiva, prática, 

trabalhos em grupo, etc.).11 respostas 

100% 2 

até 80% 2 

até 60% 6 

até 30% 1 

Percentual de docentes que recomenda livros da biblioteca para pesquisa.11 respostas 

100% 0 

até 80% 4 

até 60% 5 

até 30% 2 

 

COORDENAÇÃO DE CURSOS - COORDENADORES 

 

 

VALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Auditório4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas4 respostas 



Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Biblioteca4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Área de convivência4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Instalações para coordenação do curso4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura permite/favorece o desenvolvimento de práticas pedagógicas inovadoras4 

respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Prazo para devolução4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Informatização dos serviços4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Cooperação entre as pessoas que trabalham no setor.4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) coordenador(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 



ESTÍMULO À PESQUISA E EXTENSÃO 

Oferta de atividades de extensão comunitária (cursos de extensão, minicursos, 

palestras, eventos, simpósios etc.)4 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Disponibilização de veículos de publicação da produção científica de seus alunos e 

professores pelo UNIFSJ (jornal informativo, revistas eletrônicas etc.)4 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Oferta de convênios pela UNIFSJ, para a realização das atividades de estágio dos 

alunos4 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Caro coordenador, avalie seus professores de forma geral. 

Revisão do currículo e ementas do seu curso pelos professores4 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Reunião do corpo docente para discutir e avaliar o andamento do curso com o 

coordenador4 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Motivação do corpo docente na realização de suas atividades4 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Assiduidade4 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 1 



Raramente 0 

Nunca 0 

 

CONSELHO SUPERIOR 

 

Faça sua avaliação referente ao seu grau de satisfação. 

Adequação da gestão ao cumprimento dos objetivos e projetos institucionais9 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Coerência do plano de metas com a estrutura organizacional9 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tomadas de decisão da gestão institucional em relação às finalidades educativas9 

respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Utilização de gestão estratégica para antecipar problemas e promover soluções9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 6 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Investimento na comunicação e circulação da informação9 respostas 

Privativa da gestão central 4 

Fluida em todos os níveis 5 

Seu conhecimento sobre os procedimentos institucionais (estatutos, regimentos, 

regulamentos internos etc)9 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Funcionamento dos órgãos colegiados com participação e democracia interna9 respostas 

Ótimo 2 

Bom 7 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

 

 

CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Faça sua avaliação referente ao seu grau de satisfação. 

Seu horário de trabalho24 respostas 

Ótimo 10 

Bom 11 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Sua satisfação pessoal em trabalhar na Instituição24 respostas 

Ótimo 14 

Bom 8 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Os equipamentos/instrumentos utilizados para realização das suas tarefas/atividades 

que lhe são atribuídas24 respostas 

Ótimo 6 

Bom 12 

Regular 4 

Insatisfatório 2 

A quantidade de pessoas que trabalha no seu setor24 respostas 

Ótimo 12 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Sua experiência profissional para o desenvolvimento das tarefas que lhe são 

atribuídas24 respostas 

Ótimo 10 

Bom 13 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Programas e/ou ações para qualificação da sua profissão oferecidos pela Instituição24 

respostas 

Ótimo 6 

Bom 6 

Regular 9 

Insatisfatório 3 



Programas e/ou ações para melhoria da sua qualidade de vida oferecidos pela 

Instituição24 respostas 

Ótimo 5 

Bom 11 

Regular 6 

Insatisfatório 2 

O clima entre os funcionários é24 respostas 

Ótimo 10 

Bom 11 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

O clima com a gestão institucional é24 respostas 

Ótimo 14 

Bom 8 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

O interesse e disponibilidade da gestão institucional pelo bem estar da equipe de 

trabalho do seu setor pode ser considerado24 respostas 

Ótimo 8 

Bom 12 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Seu grau de satisfação profissional com as condições de trabalho oferecidas24 respostas 

Ótimo 10 

Bom 14 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

 

 

DOCENTES DE ADMINISTRAÇÃO 

 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento6 respostas 

Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional6 respostas 



Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.6 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos6 respostas 

Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos6 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 



Insatisfatório 0 

Auditório6 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Instalações administrativas6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais6 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.6 respostas 

Sempre 2 



Às vezes 3 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas6 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 5 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas6 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.6 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.6 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 4 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.6 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 4 

não atende 0 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?6 respostas 

Sim 4 

Não 2 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?6 respostas 

Sim 4 

Não 2 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?6 respostas 

Sim 4 

Não 2 



Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?6 respostas 

Sim 3 

Não 3 

 

 

DOCENTES DE BIOMEDICINA 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento10 respostas 

Ótimo 8 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional10 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.10 respostas 

Ótimo 8 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 



Regular 1 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Auditório10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Instalações administrativas10 respostas 

Ótimo 7 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Sala de professores10 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros10 respostas 

Ótimo 8 

Bom 1 



Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais10 respostas 

Ótimo 8 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Infraestrutura de segurança pessoal10 respostas 

Ótimo 7 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.10 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 4 

Raramente 4 

Nunca 1 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas10 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 4 

Raramente 1 

Nunca 1 

Apresentação das dúvidas durante as aulas10 respostas 

 

Sempre 7 

Às vezes 2 

Raramente 1 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.10 respostas 

atende plenamente 7 

atende parcialmente 3 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.10 respostas 

atende plenamente 5 



atende parcialmente 5 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.10 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 6 

não atende 2 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?10 respostas 

Sim 9 

Não 1 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?10 respostas 

Sim 8 

Não 2 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?10 respostas 

Sim 8 

Não 2 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?10 respostas 

Sim 9 

Não 1 

 

DOCENTES DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

 

11 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento 

Ótimo 8 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 8 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes. 

Ótimo 7 

Bom 4 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas. 

Ótimo 7 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas. 

Ótimo 7 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 8 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 6 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Auditório 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 4 

Insatisfatório 3 



Instalações administrativas 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratórios 

Ótimo 8 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros 

Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

Ótimo 7 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal 

Ótimo 6 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina. 

Sempre 6 

Às vezes 4 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas 

Sempre 5 

Às vezes 6 



Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas 

Sempre 8 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos. 

atende plenamente 9 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente 

atende plenamente 6 

atende parcialmente 5 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ. 

 

atende plenamente 6 

atende parcialmente 5 

não atende 0 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico? 

Sim 7 

Não 4 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)? 

Sim 8 

Não 3 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência? 

Sim 8 

Não 3 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)? 

Sim 6 

Não 5 

 

 



DOCENTES DE ENFERMAGEM 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento13 respostas 

Ótimo 11 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional13 respostas 

Ótimo 9 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.13 respostas 

Ótimo 11 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.13 respostas 

Ótimo 6 

Bom 4 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.13 respostas 

Ótimo 7 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos13 respostas 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 3 



Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos13 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula13 respostas 

Ótimo 7 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Auditório13 respostas 

Ótimo 1 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 4 

Instalações administrativas13 respostas 

Ótimo 7 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratórios13 respostas 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Sala de professores13 respostas 

Ótimo 6 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Banheiros13 respostas 

Ótimo 9 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais13 respostas 

Ótimo 10 

Bom 3 

Regular 0 



Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal13 respostas 

Ótimo 9 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.13 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 9 

Raramente 2 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas13 respostas 

Sempre 6 

Às vezes 6 

Raramente 1 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas13 respostas 

Sempre 10 

Às vezes 2 

Raramente 1 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.13 respostas 

atende plenamente 9 

atende parcialmente 4 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.13 respostas 

atende plenamente 6 

atende parcialmente 5 

não atende 2 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.13 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 3 



não atende 6 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?13 respostas 

Sim 10 

Não 3 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?13 respostas 

Sim 11 

Não 2 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?13 respostas 

Sim 12 

Não 1 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?13 respostas 

Sim 10 

Não 3 

 

 

DOCENTES DE FARMÁCIA 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Comunicação e relacionamento com os docentes.10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.10 respostas 

Ótimo 6 

Bom 3 



Regular 1 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.10 respostas 

Ótimo 6 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula10 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Auditório10 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 3 

Instalações administrativas10 respostas 

Ótimo 3 

Bom 7 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios10 respostas 



Ótimo 4 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Sala de professores10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Banheiros10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais10 respostas 

Ótimo 8 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Infraestrutura de segurança pessoal10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.10 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 8 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas10 respostas 

Sempre 5 

Às vezes 4 

Raramente 1 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas10 respostas 

Sempre 8 

Às vezes 1 

Raramente 1 

Nunca 0 



Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.10 respostas 

atende plenamente 5 

atende parcialmente 5 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.10 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 7 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.10 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 4 

não atende 3 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?10 respostas 

Sim 9 

Não 1 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?10 respostas 

Sim 9 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?10 respostas 

Sim 9 

Não 1 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?10 respostas 

 

Sim 9 

Não 1 

 

 

DOCENTES DE  HOSTÓRIA 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento7 respostas 

Ótimo 6 

Bom 1 

Regular 0 



Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional7 respostas 

Ótimo 6 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.7 respostas 

Ótimo 7 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.7 respostas 

Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.7 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos7 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula7 respostas 



Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Auditório7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Instalações administrativas7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Laboratórios7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Sala de professores7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Banheiros7 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 



Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.7 respostas 

 

Sempre 1 

Às vezes 6 

Raramente 0 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas7 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 4 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas7 respostas 

Sempre 5 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.7 respostas 

atende plenamente 5 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.7 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 4 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.7 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 3 

não atende 0 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?7 respostas 

Sim 7 

Não 0 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?7 respostas 

Sim 7 

Não 0 



Apresentou comunicação, palestra ou conferência?7 respostas 

Sim 5 

Não 2 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?7 respostas 

Sim 5 

Não 2 

 

DOCENTES DE  LETRAS INGLÊS 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos5 respostas 



Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Auditório5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros5 respostas 



Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.5 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas5 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas5 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.5 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.5 respostas 



atende plenamente 4 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.5 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 2 

não atende 1 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?5 respostas 

Sim 5 

Não 0 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?5 respostas 

Sim 5 

Não 0 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?5 respostas 

Sim 5 

Não 0 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?5 respostas 

Sim 5 

Não 0 

 

DOCENTES DE  LETRAS PORTUGUÊS 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Auditório4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 1 



Instalações administrativas4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Sala de professores4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.4 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 1 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas4 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 2 



Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas4 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.4 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.4 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.4 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 2 

não atende 1 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?4 respostas 

Sim 4 

Não 0 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?4 respostas 

Sim 3 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?4 respostas 

Sim 3 

Não 1 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?4 respostas 

Sim 3 

Não 1 

 

DOCENTES DE  PSICOLOGIA 



 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos4 respostas 



Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Auditório4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros4 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais4 respostas 

Ótimo 4 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal4 respostas 



Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.4 respostas 

Sempre 0 

Às vezes 3 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas4 respostas 

Sempre 0 

Às vezes 4 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas4 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.4 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 3 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.4 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 3 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.4 respostas 

 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 1 

não atende 2 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?4 respostas 



Sim 3 

Não 1 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?4 respostas 

Sim 3 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?4 respostas 

Sim 3 

Não 1 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?4 respostas 

Sim 3 

Não 1 

 

 

DOCENTES DE TEOLOGIA 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento5 respostas 

 

Ótimo 5 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.5 respostas 

Ótimo 5 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.5 respostas 

ÓtimoBomRegularInsatisfatório40%60% 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Auditório5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Instalações administrativas5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Banheiros5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.5 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 1 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas5 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas5 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 



Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.5 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.5 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.5 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?5 respostas 

Sim 5 

Não 0 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?5 respostas 

Sim 4 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?5 respostas 

Sim 5 

Não 0 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?5 respostas 

Sim 4 

Não 1 

 

 

Resultados 2018.2 – 2º Semestre 
 

AUTOAVALIAÇÃO CORRESPONDENTE À TODO O CURSO E NÃO DIVIDIDA POR 

PERÍODOS.  

 

ALUNOS DE ADMINISTRAÇÃO 

26 respostas 



Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento26 respostas 

Ótimo 12 

Bom 12 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional26 respostas 

Ótimo 6 

Bom 16 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares26 respostas 

Ótimo 10 

Bom 11 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade26 respostas 

Ótimo 9 

Bom 14 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição26 respostas 

Ótimo 15 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal26 respostas 

Ótimo 14 

Bom 10 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?26 respostas 

Ótimo 8 

Bom 12 

Regular 3 

Insatisfatório 3 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:26 respostas 

Ótimo 5 

Bom 14 

Regular 4 

Insatisfatório 3 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é26 respostas 

Ótima 6 

Boa 11 

Regular 8 

Insatisfatória 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos26 respostas 

Ótimo 6 

Bom 14 

Regular 5 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula26 respostas 

Ótima 6 

Boa 12 

Regular 6 

Insatisfatória 2 

Laboratórios de Informática26 respostas 

Ótimo 11 

Bom 12 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Área de convivência26 respostas 

Ótima 9 

Boa 12 

Regular 2 

Insatisfatória 3 

Banheiros26 respostas 

Ótimo 6 

Bom 11 

Regular 4 

Insatisfatório 5 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais26 respostas 

Ótimo 10 



Bom 13 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.26 respostas 

Sempre 18 

Às vezes 7 

Raramente 0 

Nunca 1 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.26 respostas 

100% 8 

até 80% 14 

até 60% 3 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.26 respostas 

100% 9 

até 80% 12 

até 60% 3 

até 30% 2 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).26 respostas 

100% 9 

até 80% 13 

até 60% 2 

até 30% 2 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.26 respostas 

100% 7 

até 80% 12 

até 60% 4 

até 30% 3 

 

 

ALUNOS DE BIOMEDICINA 

 



Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento7 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares7 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição7 respostas 

Ótimo 5 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal7 respostas 

Ótimo 6 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?7 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:7 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é7 respostas 

Ótima 2 

Boa 2 

Regular 3 

Insatisfatória 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos7 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula7 respostas 

Ótima 6 

Boa 1 

Regular 0 

Insatisfatória 0 

Laboratórios de Informática7 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Área de convivência7 respostas 

Ótima 4 

Boa 2 

Regular 1 

Insatisfatória 0 

Banheiros7 respostas 

Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais7 respostas 

Ótimo 4 



Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.7 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 2 

Raramente 1 

Nunca 1 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.7 respostas 

100% 5 

até 80% 1 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.7 respostas 

100% 4 

até 80% 3 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).7 respostas 

100% 4 

até 80% 3 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.7 respostas 

100% 2 

até 80% 1 

até 60% 3 

até 30% 1 

 

 

ALUNOS DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

 



25 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento 

Ótimo 22 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 13 

Bom 10 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares 

Ótimo 14 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade 

Ótimo 13 

Bom 10 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição 

Ótimo 16 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Relacionamento interpessoal 

Ótimo 16 

Bom 9 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário? 

Ótimo 16 

Bom 7 

Regular 2 



Insatisfatório 0 

O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como: 

Ótimo 11 

Bom 14 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é 

Ótima 6 

Boa 12 

Regular 5 

Insatisfatória 2 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 7 

Bom 14 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula 

Ótima 3 

Boa 11 

Regular 5 

Insatisfatória 6 

Laboratórios de Informática 

Ótimo 2 

Bom 14 

Regular 7 

Insatisfatório 2 

Área de convivência 

Ótima 10 

Boa 11 

Regular 4 

Insatisfatória 0 

Banheiros 

Ótimo 1 

Bom 15 

Regular 5 

Insatisfatório 4 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 



Ótimo 13 

Bom 12 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso. 

Sempre 23 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar. 

100% 16 

até 80% 9 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa. 

100% 14 

até 80% 9 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.). 

100% 11 

até 80% 13 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa. 

100% 8 

até 80% 12 

até 60% 4 

até 30% 1 

 

 

ALUNOS DE ENFERMAGEM 



Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento10 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional10 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 4 

Insatisfatório 2 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares10 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade10 respostas 

Ótimo 2 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição10 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:10 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é10 respostas 

Ótima 4 

Boa 2 

Regular 4 

Insatisfatória 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos10 respostas 

Ótimo 4 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula10 respostas 

Ótima 5 

Boa 3 

Regular 2 

Insatisfatória 0 

Laboratórios de Informática10 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Área de convivência10 respostas 

Ótima 3 

Boa 6 

Regular 0 

Insatisfatória 1 

Banheiros10 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais10 respostas 

Ótimo 4 



Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.10 respostas 

Sempre 5 

Às vezes 5 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.10 respostas 

100% 3 

até 80% 4 

até 60% 3 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.10 respostas 

100% 4 

até 80% 4 

até 60% 1 

até 30% 1 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).10 respostas 

100% 2 

até 80% 6 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.10 respostas 

100% 3 

até 80% 5 

até 60% 1 

até 30% 1 

 

 

ALUNOS DE FARMÁCIA 

 



Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 6 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional18 respostas 

Ótimo 3 

Bom 7 

Regular 7 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 5 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade18 respostas 

Ótimo 10 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição18 respostas 

Ótimo 7 

Bom 9 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

Relacionamento interpessoal18 respostas 

Ótimo 8 

Bom 8 

Regular 0 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?18 respostas 

Ótimo 7 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:18 respostas 

Ótimo 8 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é18 respostas 

Ótima 4 

Boa 3 

Regular 10 

Insatisfatória 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos18 respostas 

Ótimo 4 

Bom 10 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula18 respostas 

Ótima 7 

Boa 7 

Regular 4 

Insatisfatória 0 

Laboratórios de Informática18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 8 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Área de convivência18 respostas 

 

Ótima 3 

Boa 7 

Regular 3 

Insatisfatória 5 

Banheiros18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 2 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais18 respostas 



Ótimo 7 

Bom 9 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.18 respostas 

Sempre 6 

Às vezes 12 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.18 respostas 

100% 5 

até 80% 8 

até 60% 3 

até 30% 2 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.18 respostas 

100% 6 

até 80% 6 

até 60% 1 

até 30% 5 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).18 respostas 

100% 8 

até 80% 8 

até 60% 2 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.18 respostas 

100% 4 

até 80% 4 

até 60% 3 

até 30% 7 

 

 

ALUNOS DE HISTÓRIA 



 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 11 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional18 respostas 

Ótimo 6 

Bom 9 

Regular 0 

Insatisfatório 3 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares18 respostas 

Ótimo 3 

Bom 6 

Regular 6 

Insatisfatório 3 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade18 respostas 

Ótimo 6 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Participação nas atividades do curso e da instituição18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 6 

Regular 6 

Insatisfatório 1 

Relacionamento interpessoal18 respostas 

Ótimo 6 

Bom 7 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?18 respostas 

Ótimo 4 

Bom 9 

Regular 3 

Insatisfatório 2 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 9 

Regular 1 

Insatisfatório 3 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é18 respostas 

Ótima 4 

Boa 7 

Regular 2 

Insatisfatória 5 

Qualidade do acervo de livros e periódicos18 respostas 

Ótimo 5 

Bom 4 

Regular 7 

Insatisfatório 2 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula18 respostas 

Ótima 1 

Boa 9 

Regular 6 

Insatisfatória 2 

Laboratórios de Informática18 respostas 

Ótimo 1 

Bom 7 

Regular 6 

Insatisfatório 4 

Área de convivência18 respostas 

Ótima 3 

Boa 5 

Regular 8 

Insatisfatória 2 

Banheiros18 respostas 

Ótimo 2 

Bom 11 

Regular 3 

Insatisfatório 2 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais18 respostas 

Ótimo 4 



Bom 9 

Regular 4 

Insatisfatório 1 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.18 respostas 

Sempre 6 

Às vezes 6 

Raramente 5 

Nunca 1 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.18 respostas 

100% 2 

até 80% 11 

até 60% 1 

até 30% 4 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.18 respostas 

100% 8 

até 80% 3 

até 60% 4 

até 30% 3 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).18 respostas 

100% 2 

até 80% 6 

até 60% 6 

até 30% 4 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.18 respostas 

100% 4 

até 80% 4 

até 60% 3 

até 30% 7 

 

 

ALUNOS DE LETRAS PORTUGUÊS INGLÊS 

 



Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal4 respostas 

Ótimo 4 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?4 respostas 

Ótimo 2 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é4 respostas 

Ótima 1 

Boa 2 

Regular 1 

Insatisfatória 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula4 respostas 

Ótima 0 

Boa 2 

Regular 2 

Insatisfatória 0 

Laboratórios de Informática4 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Área de convivência4 respostas 

Ótima 1 

Boa 2 

Regular 1 

Insatisfatória 0 

Banheiros4 respostas 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 3 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais4 respostas 

Ótimo 1 



Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.4 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 0 

Raramente 2 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.4 respostas 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 2 

até 30% 1 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.4 respostas 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 0 

até 30% 3 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).4 respostas 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 0 

até 30% 3 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.4 respostas 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 0 

até 30% 3 

 

 

ALUNOS DE LETRAS PORTUGUÊS LITERATURA 

 



Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares1 resposta 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Participação nas atividades do curso e da instituição1 resposta 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é1 resposta 

Ótima 0 

Boa 1 

Regular 0 

Insatisfatória 0 

Qualidade do acervo de livros e periódicos1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula1 resposta 

ÓtimaBoaRegularInsatisfatória100% 

Ótima 1 

Boa 0 

Regular 0 

Insatisfatória 0 

Laboratórios de Informática1 resposta 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Área de convivência1 resposta 

Ótima 0 

Boa 1 

Regular 0 

Insatisfatória 0 

Banheiros1 resposta 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais1 resposta 



Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.1 resposta 

Sempre 1 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.1 resposta 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.1 resposta 

100% 1 

até 80% 0 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).1 resposta 

100% 1 

até 80% 0 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.1 resposta 

100% 0 

até 80% 1 

até 60% 0 

até 30% 0 

 

 

ALUNOS DE PSICOLOGIA 



 

Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento8 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 6 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional8 respostas 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 5 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares8 respostas 

Ótimo 0 

Bom 5 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade8 respostas 

Ótimo 2 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 1 

Participação nas atividades do curso e da instituição8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?8 respostas 

Ótimo 5 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é8 respostas 

Ótima 3 

Boa 2 

Regular 2 

Insatisfatória 1 

Qualidade do acervo de livros e periódicos8 respostas 

Ótimo 0 

Bom 5 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula8 respostas 

Ótima 2 

Boa 5 

Regular 1 

Insatisfatória 0 

Laboratórios de Informática8 respostas 

Ótimo 3 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Área de convivência8 respostas 

Ótima 7 

Boa 1 

Regular 0 

Insatisfatória 0 

Banheiros8 respostas 

Ótimo 4 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais8 respostas 

Ótimo 7 



Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.8 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 6 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.8 respostas 

100% 3 

até 80% 5 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.8 respostas 

100% 1 

até 80% 7 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).8 respostas 

100% 3 

até 80% 5 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.8 respostas 

100% 3 

até 80% 3 

até 60% 2 

até 30% 0 

 

 

ALUNOS DE TEOLOGIA 

 



Coordenação 

Disponibilidade e horários para o atendimento19 respostas 

Ótimo 7 

Bom 11 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional19 respostas 

Ótimo 8 

Bom 8 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Promoção de eventos e atividades extracurriculares19 respostas 

Ótimo 5 

Bom 11 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

AUTOAVALIAÇÃO 

Presença / Pontualidade19 respostas 

Ótimo 10 

Bom 7 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Participação nas atividades do curso e da instituição19 respostas 

Ótimo 13 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Relacionamento interpessoal19 respostas 

Ótimo 13 

Bom 6 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Como você classifica o atendimento prestado pela secretaria geral do Centro 

Universitário?19 respostas 

Ótimo 10 

Bom 6 

Regular 2 

Insatisfatório 1 



O prazo de retorno (feedback) dos pedidos e solicitações à secretaria geral pode ser 

classificado como:19 respostas 

Ótimo 6 

Bom 10 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Sua frequência à biblioteca é19 respostas 

Ótima 7 

Boa 4 

Regular 6 

Insatisfatória 2 

Qualidade do acervo de livros e periódicos19 respostas 

Ótimo 5 

Bom 7 

Regular 4 

Insatisfatório 3 

AVALIAÇÃO do Centro Universitário em relação a: 

Sala de aula19 respostas 

Ótima 0 

Boa 12 

Regular 4 

Insatisfatória 3 

Laboratórios de Informática19 respostas 

Ótimo 6 

Bom 10 

Regular 2 

Insatisfatório 1 

Área de convivência19 respostas 

Ótima 3 

Boa 13 

Regular 2 

Insatisfatória 1 

Banheiros19 respostas 

Ótimo 5 

Bom 10 

Regular 0 

Insatisfatório 4 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais19 respostas 

Ótimo 6 



Bom 11 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Prezado(a) aluno(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

O Centro Universitário São José de Itaperuna oferece oportunidades para realização de 

atividades complementares (cursos, palestras, eventos, ações sociais etc) voltadas 

para seu curso.19 respostas 

Sempre 10 

Às vezes 9 

Raramente 0 

Nunca 0 

Avaliação dos docentes das disciplinas do período letivo 

Percentual de docentes que demonstram ser: atualizados, organizados, motivados e 

fazem uso de uma linguagem clara a acessível ao lecionar.19 respostas 

100% 13 

até 80% 6 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que estimulam a leitura de livros, artigos, textos, jornais e 

revistas complementares às aulas, ou seja, a pesquisa.19 respostas 

100% 16 

até 80% 3 

até 60% 0 

até 30% 0 

Percentual de docentes que diversificam os métodos de ensino (aula expositiva, 

prática, trabalhos em grupo, etc.).19 respostas 

100% 14 

até 80% 4 

até 60% 1 

até 30% 0 

Percentual de docentes que recomendam livros da biblioteca para pesquisa.19 respostas 

100% 8 

até 80% 8 

até 60% 1 

até 30% 2 

 

 

 

DOCENTES DE ADMINISTRAÇÃO 



 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento2 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional2 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.2 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



Procedimentos para reservas e empréstimos2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula2 respostas 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas2 respostas 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Sala de professores2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros2 respostas 

Ótimo 0 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal2 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.2 respostas 

Sempre 0 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas2 respostas 

Sempre 0 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas2 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.2 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 0 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.2 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.2 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 0 

não atende 1 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?2 respostas 

Sim 2 

Não 0 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?2 respostas 



Sim 2 

Não 0 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?2 respostas 

 

Sim 2 

Não 0 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?2 respostas 

Sim 2 

Não 0 

 

DOCENTES DE BIOMEDICINA 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento6 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional6 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.6 respostas 

Ótimo 0 

Bom 2 

Regular 4 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 1 



AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos6 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos6 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos6 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios6 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Sala de professores6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais6 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.6 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 2 

Raramente 2 

Nunca 1 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas6 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 2 

Raramente 1 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas6 respostas 

Sempre 4 

Às vezes 2 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.6 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.6 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 3 



não atende 1 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.6 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 3 

não atende 2 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?6 respostas 

Sim 1 

Não 5 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?6 respostas 

Sim 4 

Não 2 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?6 respostas 

Sim 2 

Não 4 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?6 respostas 

Sim 4 

Não 2 

 

 

 

DOCENTES DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS 

 

6 respostas 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento 

Ótimo 6 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional 

Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes. 



Ótimo 5 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas. 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 0 

Bom 5 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula 

Ótimo 1 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 



Insatisfatório 0 

Laboratórios 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores 

Ótimo 0 

Bom 4 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

Banheiros 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 3 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina. 

Sempre 4 

Às vezes 1 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas 

Sempre 4 

Às vezes 1 

Raramente 1 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas 

Sempre 6 



Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos. 

atende plenamente 5 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente. 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 4 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ. 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 1 

não atende 2 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico? 

Sim 5 

Não 1 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)? 

Sim 4 

Não 2 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência? 

Sim 5 

Não 1 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)? 

Sim 4 

Não 2 

 

 

DOCENTES DE ENFERMAGEM 

 

Coordenação 



Disponibilidade e horários de atendimento3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos3 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos3 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 



Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.3 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 0 

Raramente 2 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas3 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas3 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.3 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.3 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 1 

não atende 1 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.3 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 0 

não atende 2 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?3 respostas 

Sim 1 

Não 2 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?3 respostas 

Sim 2 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?3 respostas 



Sim 0 

Não 3 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?3 respostas 

Sim 2 

Não 1 

 

 

 

DOCENTES DE FARMÁCIA 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 



Qualidade do acervo de livros e periódicos3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas3 respostas 

 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 



Condições de acesso para portadores de necessidades especiais3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.3 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 1 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas3 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas3 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.3 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.3 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 0 

não atende 1 



A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.3 respostas 

atende plenamente 1 

atende parcialmente 1 

não atende 1 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?3 respostas 

Sim 1 

Não 2 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?3 respostas 

Sim 2 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?3 respostas 

Sim 0 

Não 3 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?3 respostas 

Sim 2 

Não 1 

 

DOCENTES DE HISTÓRIA 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.5 respostas 

Ótimo 4 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 



Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos5 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 



Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 3 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Banheiros5 respostas 

Ótimo 2 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais5 respostas 

Ótimo 1 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal5 respostas 

Ótimo 0 

Bom 5 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.5 respostas 

Sempre 0 

Às vezes 5 

Raramente 0 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas5 respostas 

Sempre 0 

Às vezes 4 

Raramente 1 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas5 respostas 

Sempre 2 

Às vezes 3 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 



Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.5 respostas 

atende plenamente 5 

atende parcialmente 0 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.5 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.5 respostas 

atende plenamente 3 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?5 respostas 

Sim 4 

Não 1 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?5 respostas 

Sim 4 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?5 respostas 

Sim 4 

Não 1 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?5 respostas 

Sim 4 

Não 1 

 

 

DOCENTES DE PSICOLOGIA 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 0 



Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 0 

Regular 2 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 0 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos3 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Atualização do acervo de livros e periódicos3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Procedimentos para reservas e empréstimos3 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula3 respostas 



Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios3 respostas 

Ótimo 0 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores3 respostas 

Ótimo 1 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros3 respostas 

Ótimo 2 

Bom 1 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais3 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal3 respostas 

Ótimo 3 

Bom 0 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.3 respostas 

 

Sempre 2 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 



Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas3 respostas 

Sempre 1 

Às vezes 1 

Raramente 1 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas3 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.3 respostas 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.3 respostas 

 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 1 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.3 respostas 

atende plenamente 0 

atende parcialmente 1 

não atende 2 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?3 respostas 

Sim 1 

Não 2 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?3 respostas 

Sim 2 

Não 1 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?3 respostas 

Sim 3 

Não 0 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?3 respostas 

Sim 2 



Não 1 

 

DOCENTES DE TEOLOGIA 

 

Coordenação 

Disponibilidade e horários de atendimento6 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Capacidade de solucionar problemas articulando com a gestão institucional6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Comunicação e relacionamento com os docentes.6 respostas 

Ótimo 4 

Bom 2 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO 

Competência profissional em relação às tarefas que lhe são atribuídas.6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Tempo destinado à realização das tarefas/ atividades que lhe são atribuídas.6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DA BIBLIOTECA em relação a: 

Qualidade do acervo de livros e periódicos6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Atualização do acervo de livros e periódicos6 respostas 



Ótimo 3 

Bom 1 

Regular 1 

Insatisfatório 1 

Procedimentos para reservas e empréstimos6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 2 

Regular 1 

Insatisfatório 0 

AVALIAÇÃO DO UNIFSJ em relação a: 

Salas de aula6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Instalações administrativas6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Laboratórios6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Sala de professores6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Banheiros6 respostas 

Ótimo 3 

Bom 3 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Condições de acesso para portadores de necessidades especiais6 respostas 

Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Infraestrutura de segurança pessoal6 respostas 



Ótimo 2 

Bom 4 

Regular 0 

Insatisfatório 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie seus alunos de uma forma geral. 

Utilizam a biblioteca para realização de pesquisas na sua disciplina.6 respostas 

Sempre 3 

Às vezes 2 

Raramente 1 

Nunca 0 

Pontualidade nas aulas e nas diferentes atividades acadêmicas6 respostas 

Sempre 5 

Às vezes 1 

Raramente 0 

Nunca 0 

Apresentação das dúvidas durante as aulas6 respostas 

Sempre 6 

Às vezes 0 

Raramente 0 

Nunca 0 

Prezado(a) professor(a), ATENTE-SE AGORA PARA A MUDANÇA NAS OPÇÕES DE RESPOSTA 

Prezado(a) Professor(a), avalie as políticas pedagógicas da instituição 

As práticas docentes promovem processos participativos de construção de 

conhecimentos.6 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

As práticas institucionais estimulam a formação docente.6 respostas 

atende plenamente 4 

atende parcialmente 2 

não atende 0 

A integração entre a graduação e a pós-graduação é uma característica dos cursos do 

UNIFSJ.6 respostas 

 

atende plenamente 2 

atende parcialmente 4 

não atende 0 

Participa ou participou de organização de evento acadêmico ou científico?6 respostas 



Sim 4 

Não 2 

Participa ou participou de banca examinadora (monografia, dissertação, tese)?6 respostas 

Sim 4 

Não 2 

Apresentou comunicação, palestra ou conferência?6 respostas 

Sim 4 

Não 2 

Tem produção acadêmica publicada (artigo, capítulo, livro)?6 respostas 

Sim 5 

Não 1 

 


